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Věc: Rozhodnutí Soutěžní a disciplinární komise České asociace squashe (SK ČASQ) ve  
věci podezření z nesportovního a nevhodného chování 

 
 
č.j. SK-2018-03-19-160 
 
 
Účastník disciplinárního řízení: 
 
Romana Adámková, ID2998, nar. 22.1.1966 (dále jen hráčka) 
 
Podnět k řízení:  
Soutěžní a disciplinární komise ČASQ (dále jen SK) obdržela podnět od hráčky L. Füzy z MČR konaného ve dnech 
1.-4. 3. 2018 v Praze, že výše uvedená hráčka, jež byla účastníkem turnaje, se chovala velmi nevhodně a 
nesportovně. 
 
Nález SK: 
SK vyzvala L. Füzy k popisu situace: 

V průběhu perfektně organizačně zvládnutého turnaje jsem bohužel byla vystavena podle mého názoru 
velmi nesportovnímu jednání jedné z hráček. Vznáším tímto stížnost na chování hráčky Romany 
Adámkové, se kterou jsem se utkala v sobotu v kategorii žen nad 35 let, v zápase o třetí místo. Zápas se 
hrál po vzájemné dohodě na SBC a rozhodčími byli David Orálek s Kamilem Jankovičem. V průběhu zápasu 
Romana velmi sprostě nadávala, opakovaně házela raketou po kurtu a úmyslně zdržovala hru. Mimo jiné 
osočila velmi nevybíravým způsobem rozhodčí, že nesprávně počítají, že jsou zcela neschopní a připisují 
body proti ní. Části zápasu a tím i jejího chování byl přítomen, jestli se nepletu, Tomáš Bajgar. Považuji 
takovéto chování za zcela neakceptovatelné a žádám vedení asociace o prošetření celé záležitosti a 
vyvození důsledků. 

 
SK vyzvala další účastníky k vyjádření: 
D. Orálek: 

1) Hráčka během zápasu nadávala – spisovně to zrovna nebylo, na konkrétní výroky si ale nepamatuji. 
2) Po hození rakety přes celý kurt jsem ji upozornil, aby již raketou neházela a myslím, že ji pak už 

neházela, jestli před tím to si nevybavuji. 
3) Jestli docházelo k úmyslnému zdržování hry nedokáži posoudit, nicméně zdržování tam určitě bylo. 
4) Ano došlo k incidentu, kdy si Romana nevybíravě stěžovala, že měla o bod více a že jsme ji poškodili, 

nejsme si toho vědomi, stav který jsme hlásili jsme měli zapsaný. 
 

T. Bajgar: 
Já viděl 5.set. Tam už to bylo o něco málo klidnější. Ale i tak vím, že nadávala. To zda to bylo proti Lence a 
nebo jen tak "do větru" to fakt nevím.  Upozornil jsem rozhodčí, aby ji napomenuli za nesportovní 
chování, což p.Orálek udělal, pak si myslím, že se to malinko zlepšilo.. Já byl přítomen na SBC v sobotu a je 
pravda, jakmile jsem měl trochu volno, tak jsem upozorňoval rozhodčí, aby napomínali hráče a hráčky za 
sprostá slova. Byl jsem dosti nemile překvapen, jak se hráči a hráčky kategorie Masters vyjadřovali a 
chovali na kurtech. Určitě toto budu probírat s Tomem Fořterem, aby se to na dalších akcích neopakovalo. 

 
K. Jankovič :  

i po opakované výzvě nereagoval. 
 
R. Adámková: 

Píši Vám z důvodu doplnění údajů k disciplinárnímu řízení, které jste zahájili vůči mé osobě.  
Původně uvádím: 
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Je pravděpodobné, že z mých úst vypadlo nějaké nevhodné slovo. Nikoli však směrem k mé soupeřce!! Co 
se týká házení raketou a úmyslné zdržování hry - tohoto si nejsem vědoma. Rozhodčí jsem skutečně 
osočila a to z důvodu, že jsem dle mého názoru, byla ošizena o dva body, kdy ani po prozkoumání jejich 
zápisu nebylo patrno, zda-li mám pravdu, nebo ne a proto skóre zůstalo nezměněno / v můj neprospěch!/  
Poté hlásili každý bod nahlas, což se do tohoto okamžiku tak nedělo. Od rozhodčích mi žádné napomenutí 
uděleno nebylo. Přítomen byl Tomáš Bajgar, delegovaný rozhodčí MČR. 
Doplňuji: 
znovu připomínám, že: 

 mi nebylo v průběhu tohoto utkání uděleno žádné napomenutí 

 po zápasu nebyl učiněn žádný zápis, kterým by bylo stvrzeno mé nevhodné chování naplňující 
zmíněný paragraf soutěžního řádu 

 nebyl vznesen žádný protest 
Žádám Vás tímto o objektivní vyšetření celého případu na základě písemného svědectví rozhodčích, pana 
Davida Orálka, pana Kamila Jankoviče a také delegovaného rozhodčího pana Tomáše Bajgara. 
Věřím, že se Vaše konečné rozhodnutí o mé vině, či nevině nebude opírat pouze o subjektivní pocit 
hráčky, která podnět podala a pro kterou je dle jejího vyjádření mé chování neakceptovatelné. 

 
Znění příslušných článků Disciplinárního řádu ČASQ  
 
Čl.19 Nesportovní a nevhodné chování 
 
Za nesportovní chování po dobu soutěže je považováno zejména pokřikování na dvorci, nevhodná kritika hráče, soupeře, 
rozhodčího, diváků, házení raketou, úmyslné odpálení míče mimo kurt, do obecenstva, po soupeři, úmyslné zdržování hry, 
úmyslný fyzický kontakt se soupeřem, svévolné opuštění dvorce, nevhodné oblečení. Za nevhodné chování je považováno 
chování v rozporu s etikou sportovce nebo funkcionáře a to na dvorci i mimo něj. Za takové nesportovní a nevhodné chování 
se ukládá trest: 
a) peněžitá pokuta do výše 500,-Kč 
b) zastavení závodní činnosti nebo zákaz výkonu funkce na období do 3 měsíců 
 

Disciplinární řízení: 
Z výše uvedených důvodů zahájila SK dle čl. 38 Disciplinárního řádu disciplinární řízení s hráčkou: 
 
Romanou Adámkovou, ID2998, nar. 22. 1. 1966 
 

Rozhodnutí SK: 
SK ČASQ při svém šetření dospěla k závěru, že ze strany Romany Adámkové došlo k nesportovnímu a 
nevhodnému chování  a to tím, že při hře došlo k pokřikování nevhodných slov, házení raketou a slovnímu 
napadání rozhodčích. Na základě tohoto zjištění SK rozhodla o udělení trestu dle disciplinárního řádu ČASQ: 
 
Romaně Adámkové, ID2998, nar. 22.1.1966 - dle čl. 19 Disciplinárního řádu ČASQ trest 
 

 zastavení závodní činnosti na dobu 3 měsíců s podmíněným odkladem do 31.12.2018  
 
Poučení o odvolání: 
Proti tomuto rozhodnutí je přípustné odvolání k arbitrážní komisi ČASQ, a to do 15 dnů ode dne doručení tohoto 
Rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučenou poštou. 
 
 
V Uh. Hradišti 4. 4. 2018    Za SK ČASQ:      
       PaedDr. Miroslav Uherka 
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